
Od 24. do 28. apríla 2006 otvára opäť svoje brány jeden z najvýz-
namnejších svetových priemyselných veľtrhov Hannover Messe
a pritiahne pozornosť vývojových pracovníkov, bežných používa-
teľov, ale aj mnohých manažérov zo všetkých oblastí priemyslu.
Veľtrh Hannover Messe je medzinárodná informačná a prezentač-
ná platforma pre inovatívne technológie, priemyselné komponen-
ty a riešenia. V tomto roku sa ťažisko veľtrhu bude sústreďovať
najmä na priemyselnú automatizáciu a energetiku.

Interkama+
Veľtrh Interkama+ bude určite aj v tomto ročníku Hannover
Messe jedným z najnavštevovanejších a už tradične bude zamera-
ný na automatizáciu procesnej výroby. Hlavnými témami budú
bezdrôtová automatizácia, bezpečná automatizácia a inžiniering
a služby. Vyzdvihnutie prvých dvoch spomínaných tém je logic-
kým dôsledkom stúpajúceho podielu bezdrôtových riešení v prie-
mysle a potreby bezpečnosti a zabezpečenia komunikačných sietí
pri dravom prenikaní webových nástrojov a ethernetu do nižších
úrovní riadenia.

Industrial Building Automation
Pod týmto názvom sa skrýva automatizácia technických zariade-
ní budov a je na Hannover Messe úplnou novinkou. S týmito sys-
témami sa možno stretnúť nielen v administratívnych a obytných
budovách, ale aj v prevádzkových priestoroch či iných účelových
budovách. V priemyselných prevádzkach však musí automatizá-

cia technických zariadení budov spĺňať prísnejšie kritéria, ktoré
vyplývajú z charakteru prostredia. Medzi takéto kritériá patrí na-
pr. teplo, vlhkosť a čistota priestorov, ktorá sa striktne dodržuje
vo farmaceutickom a elektrotechnickom priemysle pri výrobe po-
lovodičových prvkov a komponentov.

S veľtrhom Industrial Building Automation úzko súvisí aj ďalšia
výstava tohto ročníka Hannover Messe Industrial Facility Mana-
gement&Services, inými slovami správa priemyselných budov
a služby. Takisto ide o novinku v doterajšej skladbe veľtrhu. Táto
oblasť sa zameriava na celkovú správu budov, do ktorej spadá
okrem ich údržby aj riadenie spotreby energií, sledovanie stavu
technických zariadení, upratovanie, poplachové systémy naruše-
nia atď.

Pipeline Technology
Časť haly 6 bude vyhradená ďalšej novej výstave, ktorá sa zaoberá
potrubnou technikou a technológiami s ňou súvisiacimi. Pod po-
trubnou technikou sa myslí doprava a distribúcia ropy, zemného
plynu, pitnej, úžitkovej a odpadovej vody, pary a priemyselných
médií (plyny, kvapaliny, prášky a iné).

Návštevníci budú mať možnosť vybrať si aj z bohatej ponuky
sprievodných akcií v podobe seminárov, konferencií, pódiových
diskusií a prednášok, ktorých bude na Hannover Messe 2006 tak-
mer tisíc.

Pripravené z oficiálnych materiálov Deutsche Messe AG.

58 AT&P journal 2/2006

Hannover Messe 2006 
miestom inovácií


